

“Gasification” 2nd Edition
by
Chris Higman and Maarten van der Burgt
ERRATA SLIP

Page Erratum

- 15 In equation 2.13 the hydrogen partial pressure should be squared, i.e. $p_{H_2}^2$.
- 28 In the definition of cold gas efficiency the factor 100 should be in the numerator, not the denominator.
- 416 The LHV of the ar coal should be 26.29, not 32.87.